

内部资料  
注意保存

# 平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

## 简 报

第 31 期

党委宣传部

二〇二三年五月十七日

### 副校长李波调研指导2023年师范专业认证工作

为进一步推进我校 2023 年度师范专业认证顺利开展，5 月 12 日下午，副校长李波带领教务处、实验室管理处、地方合作处和教学督导与质量评估中心等部门负责人分别对英语、数学与应用数学 2 个专业认证迎评工作进行走访调研，相关学院及专业负责人、骨干教师等参加会议。

调研会上，认证学院院长汇报专业迎评准备、日常教学及条件建设、实习实践及实习基地建设等工作及下一步工作计划。调研人员详细记录认证专业迎评准备过程中的困难、意见和建议，提出解决思路，并表示将全力保障各专业高质量通过专业认证。

李波在调研中充分肯定认证学院已开展工作，强调专业认证的重大意义、必要性及紧迫性，与相关学院领导、专业负责人及骨干教师深入交流，协调处理重要问题。认证学院表示将全力以赴，抓紧时间查漏补缺，强化过程管理与持续改进，保质保量完成各项工作，不断提升师范生培养质量。

## **副校长程永华带队开展“优质生源基地”共建活动**

为扎实推进精准招生，吸引更多优质生源，搭建我校与地方高中的合作交流平台，5月16日，副校长程永华带队赴安阳市实验中学，开展“优质生源基地”共建及授牌活动，招生就业处、国际交流与合作中心、马拉加工程学院等部门负责同志参加活动。

程永华向参加活动的安阳市实验中学师生介绍了平顶山学院的基本情况、专业设置、发展前景以及近年来取得的办学成绩，希望以此次共建“优质生源基地”为契机，持续与安阳市实验中学开展深度合作，建立长效机制，为选拔、输送和培养优秀学生搭建更好的平台，促进高等教育与中学教育的衔接，实现发展共赢。

安阳市实验中学校长高峰介绍了学校的办学历史、办学特色、师资队伍等情况，并表示将加强与平顶山学院的交流沟通，以共建“优质生源基地”为契机，搭建双方沟通的桥梁，精诚合作、携手共进。

安阳市实验中学是我校马拉加工程学院共建的第三所优质生源基地，马拉加工程学院目前已与郑州市基石中学和洛阳外国语学校共建优质生源基地。相关部门负责同志表示，学校将进一步扩大优质生源基地建设，为我校专业发展、人才培养提前储备优质生源，为建设特色鲜明的高水平应用型大学打下坚实基础。

---

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人

---